

重点

# 中国公安高级代表团赴泰

## 孟建柱乘船考察澜沧江—湄公河航道;滞留船员已全部回国

据新华社昆明10月23日电 国务委员、公安部部长孟建柱23日在云南西双版纳召开会议,专题研究处理“10·5”我国货船遇袭事件有关事宜,部署澜沧江—湄公河航道安全工作。

会上,孟建柱强调,当前,要以更坚决的态度、更有力的措施,敦促有关国家全力清查案情,尽快缉拿凶手,给遇难者家属一个认真的交代。为加快案件查办进程,我国将派出由公安部副部长张新枫率

领的中国公安高级代表团,赶赴泰国开展工作。

孟建柱指出,澜沧江—湄公河是我全面加强与大湄公河次区域国家经济合作的重要纽带,是中国—东盟自由贸易区最重要的运输通道之一。确保这一流域国际航运安全,对维护我国和本地区安全发展利益至关重要。要建立完善安全相关机制,尽快推动建立中老缅泰4国维护澜沧江—湄公河国际航运安全执法合作机

制,加强情报信息交流,联合巡逻执法,联合整治治安突出问题,联合打击跨国犯罪,共同应对突发事件。在确保安全的前提下,力争及早恢复通航。

孟建柱一行还专程乘船实地考察澜沧江—湄公河流域航道情况。他强调,在发展澜沧江—湄公河航运事业的同时,要把维护航运安全摆在更加突出的位置,严格航运管理,维护航运秩序,及时消除安全隐患,有效预防突发事件。

据公安部最新消息,玉兴八号船长杨德毅的尸体已找到。至此,在10月5日发生的湄公河货船遇袭事件中,13名中国船员被证实全部遇害。

23日16时05分,最后4艘中国籍货船及21名中国船员平安返抵云南省西双版纳傣族自治州关累码头。至此,因受中国船员在湄公河流域遭袭击身亡事件影响而滞留泰国的中方船只和船员全部平安回国。

我国最大地质勘探计划展开

### 莱阳或将进行超万米钻探

本报讯 中国地球深部探测计划已全面展开,这是中国有史以来最大的地质勘探计划。

在海拔4400米的喜马拉雅山罗布莎地区,国家深部探测专项——罗布莎科学钻探实验正在紧张进行。除罗布莎之外,山东莱阳、云南腾冲等地的6个钻探项目也在进行,国家将从这7个钻探点中选择一处进行超越1万米的科学钻探。

与此同时,深部探测计划的另一个实验项目——深地震反射剖面探测正在西藏阿里进行。

据了解,科学钻探和深地震剖面探测只是中国地球深部探测计划的两个组成部分,这一计划集合了上千名科研人员,共实施大地电磁探测、地壳全元素探测等9个实验项目,将在2012年底前完成。 据央视

### 霜降到 气温降

今起三天,全省最低温只有3℃

本报济南10月23日讯(记者 刘红杰) 24日是霜降,我省将在降雨降温的天气中迎来秋季的最后一个节气。省气象台预报,霜降过后我省气温转低,最低气温将下探至3℃左右,有霜冻。

23日,省城济南秋雨绵绵。当天,全省大部降下小雨,部分地区降下中雨。省气象台预报,绵绵的秋雨将持续至霜降。24日便是霜降,霜降含有天气渐冷,开始降霜的意思,是秋季的最后一个节气,也是秋季与冬季之间的过渡时期。我省的天气似乎是为了迎合霜降,冷空气开始发威。省气象台预报,24日—26日,气温呈下降趋势,最低温只有3℃左右,有霜冻。因为白天的最高气温不算太低,昼夜温差加大,市民出行要注意天气变化。

台湾古国治老师  
[亲子教育] [自我认知] 课  
2011年11月在济南举行  
咨询电话:“40088” 210  
15963138429 QQ:1145308115

## 载30吨化学品货车自燃

### 火焰高7米,已联系周边群众进行疏散

本报济宁10月23日讯(记者 韩伟杰) 23日下午,一辆载有30吨化学物品的货车在梁山县京九浮桥附近发生自燃。

“23日16时10分左右接到报警,我们赶到时,车上物品烧得非常剧烈,火焰蹿至7米高的铁路桥上。”参与救援的消防战士说,起火的是一辆半挂车,载有30吨重的粉末状固体化学品,起火货车斜上方为京九铁路桥,且有25万伏的铁路高压线。

“我们首先用水枪对铁路轨道进行降温灭火,然后启用两辆挖掘机运来泥土对车体掩埋处理。车上拉载的化学品遇水燃烧得更加猛烈,只能用土掩埋后再用水枪进行灭火。”

23日19时30分许,在梁山县赵固堆乡京九浮桥附近,自燃起火的半挂车已看不见火焰,因燃烧引起的烟雾对人有一定危害,消防救援人员联系当地乡镇,通知周边群



货车燃烧猛烈,消防人员出动挖掘机用土对货车进行掩埋灭火。

众进行疏散。记者赶到现场时,货车司机已被警方控制。

据梁山警方消息,半挂车司机

从江苏连云港来,准备将货物运送至河南台前县一工厂。因道路难走,司机将货车停在路边。当天小雨不停,

且所载化学物品五硫化二磷遇水易自燃,截至发稿时,消防人员仍在现场对货车上的化学品进行处理。

## 集体提现,中小卖家“转攻”支付宝

### 支付宝:恶意挤兑涉嫌严重违法



本报济南10月23日讯(记者 仲爱梅) 继围攻大卖家之后,对淘宝商城提价不满的中小卖家近期又有了新的抗议动作:集体对支付宝提现。

对支付宝的集体提现活动始

自21日晚,组织者恰是此前曾组织围攻淘宝商城大卖家的反淘宝联盟YY语音34158频道。据悉,21日晚,该频道管理员呼吁群组内的中小卖家对支付宝进行提现,即把自己存储在支付宝内的余额提取到自己的银行账户上。

针对中小卖家的这一举措,支付宝迅速作出回应,通过官方微博发布紧急声明,称“支付宝客户资金一如既往安全。支付宝一直以来将所有客户备付金委托中国工商

银行托管,并接受央行监督,请所有用户放心。”

“支付宝从来没有挪用过客户资金,用户提现完全没有问题。用户选择提现是用户的自由,但是造谣煽动其他人提现的行为,涉嫌严重违法。”支付宝相关负责人在接受记者采访时表示。

22日,YY语音34158频道也发出了声明,称“提现”是广大卖家对支付宝支付能力的一次测试,所有消费者和卖家均为自发组织和自

愿提现,卖家是依法对自己的个人财产进行处置,完全属于卖家的合法权益,所谓“恶意挤兑”、“造谣煽动者扰乱金融秩序”、“涉嫌严重违法”纯属对我们的恶意诽谤。”

另据了解,截至22日晚,中小卖家已经停止了对支付宝的攻击,但并没有放弃维权努力。22日晚8点,YY语音34158频道组织了一场名为“全球最大音频维权晚会”的彩排,继续向淘宝方面发起抗议。

十大服务面面俱到,五星感受为您专属



太平洋保险 10108888 电话车险保到家

道路救援服务全方位升级! 三项特色服务  
蓝色护航  
太平洋车险,保障您的安全  
太平洋车险,保障您的安全  
太平洋车险,保障您的安全

七项贴心服务  
- 快捷理赔,赔款到账快  
- 24小时道路救援  
- 上门取送车服务  
- 代驾服务  
- 代办年检  
- 代办过户  
- 代办保险

太平洋保险 CPIC